

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年2月7日

【事業年度】 第75期(自平成23年10月1日至平成24年9月30日)

【会社名】 助川電気工業株式会社

【英訳名】 SUKEGAWA ELECTRIC CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 百目鬼 孝一

【本店の所在の場所】 茨城県日立市滑川本町3丁目19番5号
(同所は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記で行っております。)

【電話番号】 0293(23)6411(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 小滝 理

【最寄りの連絡場所】 茨城県高萩市上手綱3333番23

【電話番号】 0293(23)6411(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 小滝 理

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所
(大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年12月21日に提出いたしました第75期（自平成23年10月1日至平成24年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

2 自己株式の取得等の状況

(3) 株主総会決議又は取締役会決議に基づかないものの内容

(4) 取得自己株式の処理状況及び保有状況

第5 経理の状況

1 財務諸表等

(2) 主な資産及び負債の内容

買掛金

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

2 【自己株式の取得等の状況】

(3) 【株主総会決議又は取締役会決議に基づかないものの内容】

(訂正前)

区分	株式数(株)	価額の総額(千円)
当事業年度における取得自己株式	1,095	324
当期間における取得自己株式	—	—

(注) 当期間における取得自己株式には平成24年12月1日から有価証券報告書提出日までの単元未満株式の買取による株式数は含まれておりません。

(訂正後)

区分	株式数(株)	価額の総額(千円)
当事業年度における取得自己株式	1,095	324
当期間における取得自己株式	<u>100</u>	<u>24</u>

(注) 当期間における取得自己株式には平成24年12月1日から有価証券報告書提出日までの単元未満株式の買取による株式数は含まれておりません。

(4) 【取得自己株式の処理状況及び保有状況】

(訂正前)

	当事業年度		当期間	
	株式数(株)	処分価額の総額 (千円)	株式数(株)	処分価額の総額 (円)
引き受ける者の募集を行った 取得自己株式				
消却の処分を行った取得自己株式				
合併、株式交換、会社分割に係る 移転を行った取得自己株式				
その他				
保有自己株式数	47,266		<u>47,266</u>	

(注) 当期間における保有自己株式数には平成24年12月1日から有価証券報告書提出日までの単元未満株式の買取による株式数は含まれておりません。

(訂正後)

	当事業年度		当期間	
	株式数(株)	処分価額の総額 (千円)	株式数(株)	処分価額の総額 (円)
引き受ける者の募集を行った 取得自己株式				
消却の処分を行った取得自己株式				
合併、株式交換、会社分割に係る 移転を行った取得自己株式				
その他				
保有自己株式数	47,266		<u>47,366</u>	

(注) 当期間における保有自己株式数には平成24年12月1日から有価証券報告書提出日までの単元未満株式の買取による株式数は含まれておりません。

第5 【経理の状況】

1 【財務諸表等】

(2) 【主な資産及び負債の内容】

買掛金

(訂正前)

相手先	金額(千円)
日立設備エンジニアリング(株)	27,615
日本電化工業(株)	17,850
赤星工業(株)	15,000
日豊産業(株)	9,076
エコーモデルエンジニアリング(有)	7,188
その他	108,949
合計	185,679

(訂正後)

相手先	金額(千円)
日立設備エンジニアリング(株)	27,615
日本電化工機(株)	17,850
赤星工業(株)	15,000
日豊産業(株)	9,076
エコーモデルエンジニアリング(有)	7,188
その他	108,949
合計	185,679